

Uputa za ispunjavanje obrazaca „Zahtjev za registracijom u sustav povrata PDV-a iz EU (VAT Refund)“, „Punomoć“ i „Izjava o opozivu punomoći“

- **Za poreznog obveznika** na obrascima „Zahtjev za registracijom u sustav povrata PDV-a iz EU (VAT Refund)“, „Punomoć“ i „Izjava o opozivu punomoći“ ispunjavaju se sljedeća polja:

OIB poslovnog subjekta	OIB poslovnog subjekta poreznog obveznika
Naziv poslovnog subjekta	Naziv poslovnog subjekta poreznog obveznika. Ukoliko se radi o fizičkoj osobi navodi se ime i prezime.
Adresa	Poslovna adresa poslovnog subjekta poreznog obveznika. Ukoliko se radi o fizičkoj osobi, navodi se adresa prebivališta.
E-mail adresa	E-mail adresa. Podatak mora biti u pravilnoj formi.
Telefonski broj	Telefonski broj (fiksni ili mobilni broj)
IBAN	Podatak o bankovnom računu – IBAN. Podatak mora biti u pravilnoj formi.
BIC	Podatak o bankovnom računu – BIC. Podatak mora biti u pravilnoj formi.
Vlasnik računa	Podatak o bankovnom računu – vlasnik računa
Valuta računa	Podatak o bankovnom računu – vlasnik računa
Ime i prezime odgovorne osobe (potpisnika)	Ime i prezime poreznog obveznika, odgovorne osobe u poslovnom subjektu, potpisnika na obrascu

Podaci o bankovnom računu se ne navode u obrascu „Punomoć“ i „Izjava o opozivu punomoći“. U obrascu „Zahtjev za registracijom u sustav povrata PDV-a iz EU (VAT Refund)“ podaci o bankovnom računu nisu obvezna. Ukoliko se podaci o bankovnom računu navode na obrascu, potrebno je navesti sve podatke.

U slučaju da se korisnik registrira uključujući podatke o bankovnom računu, taj podatak će biti vidljiv na zahtjevu za povratom, ali navedena polja nisu fiksna. Prilikom svakog ispunjavanja zahtjeva za povratom u sustavu VAT Refund, podaci o bankovnom računu se mogu mijenjati.

- **Za opunomoćenika** na obrascu „Punomoć“ i „Izjava o opozivu punomoći“ ispunjavaju se sljedeća polja:

Identifikacijski broj	Identifikacijski broj, koji može biti nacionalni porezni broj poslovnog subjekta opunomoćenika (u HR je to OIB), PDV ID poslovnog subjekta opunomoćenika (u HR je to OIB) te bilo koji drugi identifikacijski broj opunomoćenika. Broj se navodi bez prefiksa države. U slučaju HR opunomoćenika uvijek se radi o OIB-u.
Tip identifikacijskog broja	<input type="checkbox"/> Nacionalni porezni broj <input type="checkbox"/> PDV ID <input type="checkbox"/> Ostalo Potrebno je odabrati opciju o kojem tipu identifikacijskog broja se radi.
Izdano od (država)	Država izdavanja identifikacijskog broja
Naziv poslovnog subjekta	Naziv poslovnog subjekta opunomoćenika. Ukoliko se radi o fizičkoj osobi navodi se ime i prezime opunomoćenika.
Adresa	Poslovna adresa poslovnog subjekta opunomoćenika. Ukoliko se radi o fizičkoj osobi, navodi se adresa prebivališta.
Država adrese	Država adrese poslovnog subjekta. Ukoliko se radi o fizičkoj osobi, navodi se država adrese prebivališta.
E-mail adresa	E-mail adresa. Podatak mora biti u pravilnoj formi
Telefonski broj	Telefonski broj (fiksni ili mobilni broj)
Ime i prezime opunomoćenika (potpisnika)	Ime i prezime opunomoćenika, potpisnika na obrascu